



संचिका संख्या :- ICDS/30025/14-2018 खण्ड.....5293

दिनांक 30/08/2019

प्रेषक,

निदेशक,
आई0सी0डी0एस0,
बिहार, पटना।

सेवा में,

राभी जिला प्रोग्राम पदाधिकारी,
सभी बाल विकास परियोजना पदाधिकारी।

विषय :-

निर्धारित समय सीमा के अनुरूप तृतीय चरण में आंगनबाड़ी सेविका/सहायिका का चयन कार्य पूर्ण करने के संबंध में।

महाशय,

उपर्युक्त विषयक कहना है कि तृतीय चरण में स्वीकृत केन्द्रों के विरुद्ध जिन केन्द्रों में अभी भी विज्ञापन प्रकाशित कराया जाना बाकी है, उन केन्द्रों के लिए समेकित विज्ञापन निदेशालय स्तर से प्रकाशित कराया जा रहा है। इन केन्द्रों की रिक्ति को दिनांक 02.09.2019 से 04.09.2019 तक एन0आई0सी0 के वेब साइट <http://fts.bih.nic.in/AWCREC/Login.aspx> पर अपलोड कराना अनिवार्य होगा। इस संबंध में यह भी निदेश दिया जाता है कि इस बार रिक्ति की अपलोडिंग में वार्ड को चयनित करने के बाद वहाँ रिक्ति केन्द्र का आंगनबाड़ी कोड संख्या भी अंकित करना अनिवार्य होगा, ताकि एक ही वार्ड में अवस्थित दो रिक्ति केन्द्रों को अपलोड करने में असुविधा नहीं हो।

अपलोड किये जाने वाले केन्द्रों की रिक्ति/बाहुल्य वर्ग/औपबंधिक मेधा सूची का प्रकाशन/आम सभा की तिथि/स्थल/आम सभा की पूर्व सूचना आदि से संबंधित सूचना बाल विकास परियोजना कार्यालय एवं प्रखण्ड विकास पदाधिकारी के सूचना पट पर प्रकाशित किया जाना अनिवार्य है। आवेदन ऑन लाईन लिये जायेंगे, परन्तु यदि ऑफ लाईन आवेदन प्राप्त होते हैं तो उन्हें भी समय सीमा के अन्दर ऑन लाईन अपलोड कराने की जिम्मेवारी संबंधित परियोजना कार्यालय की होगी। आवेदन हेतु रिक्ति केन्द्रों से संबंधित विस्तृत सूचना जिला प्रोग्राम कार्यालय में भी संचारित रखना तथा इच्छुक लोगों को सही वांछित जानकारी उपलब्ध कराना अनिवार्य होगा।

रिक्ति पदों हेतु आवेदन की समय सीमा, औपबंधिक मेधा सूची प्रकाशन आदि की समय सीमा आदि निम्नवत है:-

1. रिक्तियों को एन0आई0सी0 के वेब साइट <http://fts.bih.nic.in/AWCREC/Login.aspx> पर अपलोड करने की तिथि - दिनांक 02.09.2019 से 04.09.2019 तक
2. ऑन लाईन आवेदन करने की तिथि - दिनांक 05.09.2019 से 19.09.2019 तक।
3. औपबंधिक मेधा सूची प्रकाशन की तिथि - दिनांक 25.09.2019 को बाल विकास परियोजना कार्यालय/प्रखण्ड कार्यालय के सूचना पट पर एक सप्ताह के लिए किया जायेगा।
4. आपत्ति लेने की तिथि - दिनांक 25.09.2019 से दिनांक 01.10.2019 तक।
5. आम सभा की तिथि - दिनांक 02.10.2019 से दिनांक 15.10.2019 तक। आम सभा के पूर्व विभागीय मार्गदर्शिका के अनुरूप सभी आवश्यक कार्रवाई संबंधित महिला पर्यवेक्षिका/बाल विकास परियोजना पदाधिकारी के द्वारा की जायेगी।
6. ऑन लाईन आवेदन का वेब-साइट <http://fts.bih.nic.in/AWCREC/Login.aspx> है।
7. ऑन लाईन आवेदन के साथ आवेदिका सभी वांछित दस्तावेज (Document) यथा - मैट्रिक अंक पुत्र (सहायिका के लिए अष्टम का अंक पत्र), मूल प्रमाण पत्र, जाति प्रमाण पत्र, आवासीय प्रमाण पत्र, विधवा प्रमाण पत्र (विधवा अभ्यर्थी के लिए), विकलांगता प्रमाण पत्र (विकलांग अभ्यर्थी के लिए) आदि को भी निर्धारित साईज में अपलोड करना अनिवार्य होगा।

8. यदि किसी कारणवश निर्धारित तिथि को आम सभा नहीं की जाती है अथवा सेविका का चयन नहीं हो पाता है तो विभागीय मार्गदर्शिका के अनुरूप अगली आम सभा की जायेगी।
9. आवेदन हेतु रिक्त केन्द्रों से संबंधित विस्तृत सूचना जिला प्रोग्राम कार्यालय में भी सघारित रखना तथा इच्छुक लोगों को सभी वांछित जानकारी उपलब्ध कराना अनिवार्य होगा।
10. आम सभा के पूर्व मार्गदर्शिका के अनुरूप सभी वांछित प्रक्रिया पूरा करना अनिवार्य होगा।

विदित हो कि निदेशालय स्तर से विज्ञापन प्रकाशन हेतु यह अंतिम अवसर है अतएव यह सुनिश्चित करना अनिवार्य होगा कि इस बार परियोजना स्तर पर लंबित सभी रिक्तियों को निश्चित रूप से अपलोड करवा दिया जाय अन्यथा इसकी पूरी जबाबदेही आपकी होगी। रिक्त की अपलोडिंग का कार्य जिला प्रोग्राम कार्यालय स्तर पर किया जायेगा जिसके लिए Login ID एवं Password पूर्ववत है, जिसे जिला प्रोग्राम पदाधिकारी को पुनः आपको उपलब्ध कराया जा रहा है। साथ ही सभी बाल विकास परियोजना पदाधिकारी को भी मेधा सूची के प्रकाशन हेतु Login ID एवं Password पूर्ववत है, जिसे पुनः उपलब्ध कराया जा रहा है।

अतः निदेश दिया जाता है कि उपरोक्त समय सीमा के अनुसार अपने जिलों के परियोजनाओं में ऑगनबाडी सेविका/सहायिका का चयन कराना सुनिश्चित करेंगे। इसमें किसी तरह की कमी/ताही होने पर गम्भीरता से लिया जायेगा।

विश्वासभाजन

[Handwritten Signature]
30/02/19
निदेशक

आई0सी0डी0एस0

ज्ञापक :- ICDS/30025/14-2018 खण्ड 5293

दिनांक 30/02/2019

प्रतिलिपि :- सभी जिला पदाधिकारी को सूचनार्थ प्रेषित।

प्रतिलिपि :- तकनीकी निदेशक, एन0आई0सी0, पटना को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यार्थ प्रेषित। अनुरोध है कि अपने स्तर से संबंधित वरिष्ठ प्रोग्रामर को निदेशित करने की कृपा की जाय।

प्रतिलिपि :- अपर मुख्य सचिव, समाज कल्याण विभाग, बिहार के आप्त सचिव को सूचनार्थ प्रेषित।

[Handwritten Signature]
30/02/19
निदेशक

कार्यालय जिलाधिकारी, खगड़िया।
(आई०सी०डी०एस०कोषांग)

प्रेस विज्ञापित

"जिलान्तर्गत सभी बाल विकास परियोजनाओं में सेविका/सहायिका चयन संबंधित विज्ञापन
विज्ञापन संख्या...01 ./2019

सचिव, समाज कल्याण विभाग (आई०सी०डी०एस०) पटना के पत्रांक 286 दिनांक 27.05.2019 द्वारा समेकित बाल विकास सेवाये अन्तर्गत सेविका/सहायिका के चयन हेतु मार्गदर्शिका-2019 के प्राप्त निदेश एवं विभाग द्वारा समय-समय पर संशोधित नियमों के आलोक में सभी बाल विकास परियोजना, खगड़िया जिला में पूर्व एवं नवस्वीकृत (सामान्य एवं मिनी) आंगनबाड़ी केन्द्रों की सेविका एवं सहायिका के पदों पर चयन हेतु संबंधित वार्ड की इच्छुक महिला अभ्यर्थी से विहित प्रपत्र में आवेदन आमंत्रित किये जाते हैं। इसमें आरक्षण विभाग के नियमानुसार दिये जाने हैं जो वर्गबाहुल्यता के आधार पर देय है। आवेदन ऑन लाईन प्राप्ति की तिथि दिनांक 01.09.2019 से 15.09.2019 तक निर्धारित की गयी है। आवेदन जिला स्तर के NIC के Website www.khagaria.bih.nic.in या <https://ftsbih.nic.in/AWCREC/Login.aspx> पर ऑनलाईन आवेदन कर, सभी आवश्यक कागजात के साथ संबंधित परियोजना को निबंधित डाक के माध्यम से भेजे तथा शपथ पत्र के साथ निम्न विन्दु पर :-

- (1) मेरे द्वारा दिया गया शैक्षणिक प्रमाण पत्र सत्य है।
 - (2) मैं संबंधित वार्ड की स्थायी निवासी हूँ। मेरे पति/ससुर का नाम पंचायत चुनाव के मतदाता सूची में दर्ज है।
 - (3) मुझपर किसी प्रकार का अपराधिक मामला दंडित या लंबित नहीं है।
- के साथ संबंधित बाल विकास परियोजना कार्यालय के पता पर निबंधित डाक के माध्यम से जमा करना अनिवार्य है। परियोजनावार सेविका/सहायिका की चयन से संबंधित रिक्तियों वर्ग बाहुल्यता का विवरण एवं अन्य जानकारी जिलाधिकारी खगड़िया के बेबसाईट www.khagaria.bih.nic.in या <https://ftsbih.nic.in/AWCREC/Login.aspx> पर एवं बाल विकास परियोजना कार्यालय के सूचना पट्ट पर देखा जा सकता है। आवेदन प्राप्ति के अंतिम तिथि से 6 (छः) दिनों के अंदर औपबंधिक मेधा सूची का प्रकाशन इसी बेबसाईट पर देखा जा सकता है। किसी प्रकार की आपत्ती 6 (छः) दिनों तक ही मान्य होगी। आपत्ती का निराकरण ग्राम सभा में किया जाएगा। ग्राम सभा की तिथि स्थल एवं अन्य जानकारी संबंधित बाल विकास परियोजना कार्यालय के सूचना पट्ट या कार्यालय के माध्यम से प्राप्त किया जा सकता है। संबंधित वार्ड सदस्य (अध्यक्ष), पंच(उपाध्यक्ष) एवं संबंधित महिला पर्यवेक्षिका सदस्य सचिव के रूप में अधिसूचित है। वार्ड सदस्य की अनुपस्थिति में पंच

आमसभा की अध्यक्षता करेंगे। आमसभा के दिन अभ्यर्थी ऑनलाईन से संबंधित सभी कागजात का मूल प्रमाण पत्र के साथ आमसभा में उपस्थित होगी। ग्रामसभा के सारे कार्यवाही का विडियो रिकार्डिंग संबंधित महिला पर्यवेक्षिका के टेब के माध्यम से किया जायेगा।

परियोजनान्तर्गत आंगनबाड़ी सेविका एवं सहायिका की रिक्ति संबंधी संख्याएं प्रतिवेदन निम्न है:-

क्र० सं०	परियोजना का नाम	रिक्त आंगनबाड़ी केन्द्र					मिनी केन्द्र	कुल सेविका	कुल सहायिका
		पूर्व से स्वीकृत आंगनबाड़ी केन्द्र		मिनी केन्द्र	नवस्वीकृत आंगनबाड़ी केन्द्र				
		सेविका	सहायिका	केवल सेविका	सेविका	सहायिका	केवल सेविका		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	बेलदौर	2	12	0	17	17	1	20	29
2	चौथम	4	5	0	6	4	1	11	9
3	मानसी	1	1	0	22	22	1	24	23
4	गोगरी	2	2	0	5	13	1	8	15
5	परबता	3	2	0	66	66	5	74	68
6	खगड़िया	3	7	0	32	38	3	38	45
7	अलौली	11	20	1	34	37	0	46	57
	कुल	26	49	1	182	197	12	221	246

[Signature]
जिलाधिकारी,
खगड़िया।

कायालय, जलाधिकारी, खगोडिया / (आईओसीडीओएसओ, कोषांग)

अपर मुख्य सचिव समाज कल्याण विभाग बिहार, पटना के पत्रांक 286 (गु0) दिनांक 27.05.2019 समय -समय पर संशोधित पत्र के मार्गदर्शिका 2019 के आलोक में विभिन्न परियोजना से प्राप्त सेविका /सहायिका के रिक्ति चयन हेतु प्राप्त रिक्ति के आलोक में जिलान्तर्गत नवस्वीकृत एवं पूर्व स्वीकृत (सामान्य एवं मिनी) केन्द्रों पर सेविका/सहायिका पद पर चयन हेतु संबंधित वार्ड की इच्छुक महिला अर्थात् विभागीय वेबसाइट www.khagaria.bih.nic.in या <https://ftsbih.nic.in/AWCREC/Login.aspx> पर ऑन लाईन के माध्यम से आमंत्रित किये जाते हैं।

- कार्यक्रम एवं अर्हता निम्न प्रकार है।
- आवेदन प्राप्ती कि तिथि विज्ञापन प्रकाशन की तिथि से 15 दिनों तक
- आंगनबाड़ी सेविका/सहायिका के चयन के लिए प्रकाशित विज्ञापन में आम सभा स्थल वर्ग वाहुल्यता निर्धारित किया गया है। उक्त के अनुसार आमसभा का आयोजन सभी प्रखण्डों में वार्ड वार किया जायगा।
- आम सभा आयोजन की तिथि संबंधित बाल विकास परियोजना पदाधिकारी कार्यालय से सम्पर्क स्थापित कर प्राप्त किया जाय।
- संबंधित वार्ड के लिए सेविका/सहायिका चयन हेतु आवेदन प्राप्ती के अंतिम तिथि से एक सप्ताह के अन्दर बाल विकास परियोजना पदाधिकारी एवं महिला पर्यवेक्षिका के संयुक्त हस्ताक्षर से औपबधिक मेधा सूची का प्रकाशन जिला के वेबसाइट /बाल विकास परियोजना कार्यालय/प्रखण्ड कार्यालय के सूचना पट पर किया जाय। तत्पश्चात औपबधिक मेधा सूची के प्रकाशन के छः दिनों तक आपत्ती प्राप्त की जाएगी। आपत्ती का निराकरण ग्राम सभा में की जायेगी।
- चयन हेतु तैयार पैल की मान्यता चयन तिथि से एक वर्ष के लिए होगा।

• **आंगनबाड़ी सेविका/सहायिका के लिए उम्र:** आंगनबाड़ी सेविका/सहायिका के चयन हेतु रिक्ति के प्रकाशन की तिथि को उनकी उम्र न्यूनतम 18 वर्ष अधिकतम 40 वर्ष होगी। सेविका/सहायिका अधिकतम 65 वर्ष की उम्र तक कार्य कर सकेगी एवं उसके पश्चात वे स्वतः सेवा मुक्त हो जायगी।

अयोग्यता:- आवेदिका जिनकी आय 12,000 (बारह हजार) रुपये या उससे ज्यादा है/जन प्रतिनिधि /संबंधित प्रखण्ड के जन वितरण प्रणाली के विकेता /यदि अर्थात् को किसी न्यायालय से दण्डित किया गया है तो वे भी आंगनबाड़ी सेविका/सहायिका के लिए चयन योग्य नहीं होंगे।

• **शैक्षणिक योग्यता :-**(1) आंगनबाड़ी सेविका के चयन हेतु शैक्षणिक योग्यता मैट्रिक अथवा समकक्ष (अतिरिक्त विषयों को छोड़कर) (जिसे मानव संसाधन विकास विभाग द्वारा पंचायत शिक्षक नियोजन हेतु मान्यता दी गयी हो) उत्तीर्ण होगी। अधिक योग्यता के लिए कोई प्राथमिकता नहीं दी जाएगी। विधवा /सहायिका /दिव्यांग को नियमानुसार वोनस अंक दी जाएगी।

• (2) **सहायिका चयन हेतु शैक्षणिक योग्यता :-**आठवीं उत्तीर्ण सहायिका चयन हेतु संबंधित वार्ड की विधवा अर्थात् को प्राथमिकता दिया जायगा। विधवा उम्मीदवार नहीं रहने पर कमानुसार (अनुसूचित जाति/अनु0जन0जाति/अति पिछड़ा वर्ग (अल्पसंख्यक सहित)/पिछड़ा वर्ग (अल्पसंख्यक सहित) /सामान्य वर्ग (अल्पसंख्यक सहित) के विधवा उम्मीदवार का चयन किया जायगा। इस सभी में कोई अर्थात् उपलब्ध नहीं होने पर मेधा अंक के आधार पर सर्वोच्च अंक वाले अर्थात् का चयन किया जायगा।

• **मतदाता एवं निवासी होने की योग्यता:-** आंगनबाड़ी सेविका/सहायिका के अर्थात् को मैपिंग पंजी के अनुरूप संबंधित वार्ड (ग्रामीण क्षेत्र एवं पोषक क्षेत्र शहरी क्षेत्र) का निवासी एवं मतदाता होना अनिवार्य होगा अथवा आवेदिका के पति /श्वसुर का नाम संबंधित वार्ड की मतदाता सूची में अंकित होना अनिवार्य होगा। यदि आवेदिका का घर भौतिक रूप से रिक्त वाले वार्ड (ग्रामीण क्षेत्र) पोषक क्षेत्र /शहरी क्षेत्र) में है और वहाँ रह रही है। लेकिन उनका नाम पंचायत चुनाव /अंतिम नगर निकाय किसी कारण वश छुट गया हो तो ,ठीक उसके पूर्व वार्ड पंचायत चुनाव/नगर निकाय चुनाव की अंतिम मतदाता सूची में अवश्य अंकित होना चाहिए।

• ग्रामीण क्षेत्रों/शहरी में संबंधित बाल विकास परियोजना पदाधिकारी महिला पर्यवेक्षिकाओं को आवश्यक दिशा-निदेश देकर विभागीय मार्गदर्शिका 2019 का अक्षरशः अनुपालन करते हुए चयन की कार्यवाई पूर्ण करएंगी तथा इसका स्वयं पर्यवेक्षण करेंगी। विभागीय मार्गदर्शिका का अक्षरशः अनुपालन करेंगी।

• ग्राम सभा की सारी कार्यवाही का विडियो रिकार्डिंग संबंधित महिला पर्यवेक्षिका के टेब पर किया जाएगा।

• चयन के विरुद्ध वाद संबंधित परियोजना के बाल विकास कार्यालय में 30 दिनों के अन्दर निष्पादित किया जाना है। बाल विकास परियोजना पदाधिकारी के आदेश के विरुद्ध प्रथम अपील जिला प्रोग्राम कार्यालय में की जाएगी।

• आवेदन करने वाली अभ्यर्थी ऑन लाईन आवेदन करने के बाद सभी संलग्न कामजात(जैसे जाति आय आवास आधार काड्ड भोटर काड्ड ,शपथ पत्र संलग्न सभी मूल प्रमाण पत्र) के साथ बंद लिफाफा में ऑफ लाईन निबंधित डाक के माध्यम से अपने संबंधित प्रखण्ड के बाल विकास परियोजना कार्यालय में सभी प्रमाण पत्रों की स्वअभिप्रमाणित कर शपथ पत्र के साथ(कि मेरे द्वारा प्रस्तुत सभी प्रमाण पत्र फर्जी नहीं है। इसकी सारी जबाबदेही मेरी है) भेजना सुनिश्चित करें।

परियोजनान्तर्गत आंगनबाडी सेविका एवं सहायिका की रिक्रूट एवं आम सभा स्थल का विवरणी निम्न है:-

क्र० सं०	परियोजना का नाम	पंचायत का नाम	वार्ड	आंगनबाडी केन्द्र का नाम	केन्द्र संख्या	वर्ग बाहुल्यता	रिक्त आंगनबाडी केन्द्र				मिनी केन्द्र	निर्धारित आम सभास्थल का नाम	
							पूर्व से स्वीकृत सेविका	सहायिका का	मिनी केन्द्र केन्द्र	नवस्वीकृत आंगनबाडी केन्द्र			केवल सेविका
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
1	गोगरी	मैड़ा	11	चौकिदार टोला	283	अत्यन्त पिछड़ा वर्ग	-	-	-	1	1	-	कवहरी छोटी मैड़ा
2	गोगरी	मैड़ा	7	हरदेव मुनि का दरवाजा	255	अति पिछड़ा	-	1	-	-	-	-	सागुदायिक भवन
3	गोगरी	देबठा	3	कल्याणपुर	322	अति पिछड़ा वर्ग	-	-	-	-	-	1	पंचायत भवन
4	गोगरी	मुश्कीपुर	14	राबड़ी नगर	285	अत्यन्त पिछड़ा वर्ग	-	-	-	-	1	-	शुलोचना लखन प्राथमिक विद्यालय
5	गोगरी	मुश्कीपुर	2	बड़ी मलिया	286	अत्यन्त पिछड़ा वर्ग	-	-	-	-	1	-	ऑंगनबाडी भवन मुनिटोला वार्ड सं०-02
6	गोगरी	रामपुर	12	फतेहपुर	257	अति पिछड़ा वर्ग	1	1	-	-	-	-	आंगनबाडी केन्द्र
7	गोगरी	पकरैल	3	घनश्यामनगर	287	अत्यन्त पिछड़ा वर्ग	-	-	-	-	1	-	प्राथमिक विद्यालय घनश्यामनगर
8	गोगरी	पकरैल	8	सादीपुर	288	पिछड़ा वर्ग	-	-	-	-	1	-	प्राथमिक विद्यालय सादीपुर
9	गोगरी	पकरैल	4	जगदेव मुनी टोला	16	अति पिछड़ा वर्ग	1	-	-	-	-	-	आं०केन्द्र भवन
10	गोगरी	झिकटिया	11	पार्वती देवी का दरवाजा	296	अत्यन्त पिछड़ा वर्ग	-	-	-	-	1	-	नाटयकला मंच
11	गोगरी	बन्नी	5	बन्नी वार्ड 05	290	अति पिछड़ा वर्ग	-	-	-	1	1	-	रामचंद्रपुर,दुर्गा स्थान
12	गोगरी	महेशखुंट	9	इगलिश टोला	311	पिछड़ा वर्ग	-	-	-	1	1	-	मध्य विद्यालय चैधा
													आदर्श मध्य विद्यालय

13	गोगरी	शेरचकला	15	नरेश यादव का दरवाजा	305	पिछड़ा वर्ग	-	-	-	-	1	-	मध्य विधालय शेरगढ़
14	गोगरी	शैरचकला	6	बाबू चकला	306	पिछड़ा वर्ग	-	-	-	1	-	-	मध्य विधालय चकला
15	गोगरी	रामपुर	8	वसीर का दरवाजा	313	सामान्य	-	-	-	-	1	-	कन्या म0वि0
16	गोगरी	गोगरी	4	ब्राहमण टोला	315	सामान्य	-	-	-	1	-	-	पंचायत भवन गोगरी
17	गोगरी	बन्नी	7	हरदयालनगर	292	पिछड़ा वर्ग	-	-	-	-	1	-	हरदयाल नगर
18	बेलदौर	पचौत	6	-	202	अनुसूचित जाति	-	-	-	1	-	-	प्रा0वि0 मूरली
19	बेलदौर	तेलिहार	8	-	203	अनुसूचित जाति	-	-	-	1	-	-	पंचायत भवन तेलिहार
20	बेलदौर	तेलिहार	2	-	204	पिछड़ा वर्ग	-	-	-	1	-	-	म0वि0 तिनगछिया तेलिहार
21	बेलदौर	तेलिहार	3	-	9	पिछड़ा वर्ग	-	1	-	-	-	-	प्रा0वि0आनंदी सिंह वासा
22	बेलदौर	तेलिहार	14	-	59	अनुसूचित जाति	-	1	-	-	-	-	आ0भवन केन्द्र सं0 59
23	बेलदौर	सकरोहर	9	-	205	अनुसूचित जाति	-	-	-	1	-	-	पोषक क्षेत्र का सार्वजनिक स्थल
24	बेलदौर	सकरोहर	2	-	206	अनुसूचित जाति	-	-	-	1	-	-	प्रा0 वि0 पचरासी
25	बेलदौर	सकरोहर	7	-	81	सामान्य	-	1	-	-	-	-	म0वि0सकरोहर
26	बेलदौर	सकरोहर	6	-	43	अनुसूचित जाति	-	1	-	-	-	-	प्रा0वि0रौंकी वासा
27	बेलदौर	सकरोहर	5	-	99	अति पिछड़ा वर्ग	1	-	-	-	-	-	प्रा0वि0चकरमनिया
28	बेलदौर	वोविल	9	-	207	अनुसूचित जाति	-	-	-	1	-	-	अनुसूचित जाति बैठका मुशहरी
29	बेलदौर	वलेठा	7	-	208	अनुसूचित जाति	-	-	-	1	-	-	सामुदायिक भवन वलेठा
30	बेलदौर	वलेठा	12	-	209	अति पिछड़ा वर्ग	-	-	-	1	-	-	प्रा0वि0 वलेठा
31	बेलदौर	वलेठा	6	-	60	सामान्य	-	1	-	-	-	-	आं0भवन केन्द्र सं0 60
32	बेलदौर	इतमादी	5	-	210	अति पिछड़ा वर्ग	-	-	-	1	-	-	प्रा0वि0गौधीनगर इतमादी
33	बेलदौर	इतमादी	10	-	211	अति पिछड़ा वर्ग	-	-	-	1	-	-	प्रा0वि0वारुण
34	बेलदौर	चोडली	12	-	212	अनुसूचित जाति	-	-	-	-	-	1	सामुदायिक भवन चोडली
35	बेलदौर	चोडली	6	-	213	अति पिछड़ा वर्ग	-	-	-	1	-	-	पंचायत भवन चोडली
36	बेलदौर	चोडली	7	-	214	अति पिछड़ा वर्ग	-	-	-	1	-	-	उर्दु म0वि0चोडली
37	बेलदौर	चोडली	9	-	215	अति पिछड़ा वर्ग	-	-	-	1	-	-	सामुदायिक भवन वार्ड न0 06 चोडली
38	बेलदौर	चोडली	10	-	216	अति पिछड़ा वर्ग	-	-	-	1	-	-	पोषक क्षेत्र का सार्वजनिक स्थल

39	बेलदौर	चोढली	11	-	217	अति पिछड़ा वर्ग	-	-	-	-	1	1	-	पोषक क्षेत्र का सार्वजनिक स्थल
40	बेलदौर	बेलदौर	11	-	218	अति पिछड़ा वर्ग	-	-	-	-	1	1	-	प्रा0वि0 हरिपुर
41	बेलदौर	बेलदौर	9	-	1	अनुसूचित जाति	-	1	-	-	-	-	-	आ0भवन केन्द्र सं0 01
42	बेलदौर	बेलदौर	4	-	2	अति पिछड़ा वर्ग	-	1	-	-	-	-	-	आ0भवन केन्द्र सं0 02
43	बेलदौर	बेलदौर	5	-	6	अति पिछड़ा वर्ग	-	1	-	-	-	-	-	आ0भवन केन्द्र सं0 06
44	बेलदौर	बेलदौर	10	-	73	अनुसूचित जाति	-	1	-	-	-	-	-	सामुदायिक भवन राडकपुर
45	बेलदौर	पिरनगरा	8	-	219	अति पिछड़ा वर्ग	-	-	-	-	1	1	-	प्रा0वि0पिरनगरा
46	बेलदौर	पिरनगरा	14	-	28	अनुसूचित जाति	1	-	-	-	-	-	-	उत्कर्मित वि0 पिरनगरा दक्षिण
47	बेलदौर	पिरनगरा	9	-	67	अति पिछड़ा वर्ग	-	1	-	-	-	-	-	पोषक क्षेत्र का सार्वजनिक स्थल
48	बेलदौर	पनसलवा	16	-	15	अनुसूचित जाति	-	1	-	-	-	-	-	पंचायत भवन रोहयामा
49	बेलदौर	माली	8	-	29	पिछड़ा वर्ग	-	1	-	-	-	-	-	म0वि0माली
50	परवत्ता	परवत्ता	10	तेमथा राका	211	सामान्य	-	-	-	-	1	1	-	म0वि0तेमथा राका
51	परवत्ता	लगर	8	टीमापुर लगर	212	पिछड़ा वर्ग	-	-	-	-	1	1	-	आदर्श पुरस्कालय टीमापुर लगर
52	परवत्ता	"	12	चकरका	213	अति पिछड़ा वर्ग	-	-	-	-	1	1	-	नया वाल दुर्गा सीन इगलिश लगर
53	परवत्ता	"	13	बड़ी लगर-1	214	पिछड़ा वर्ग	-	-	-	-	1	1	-	पोषक क्षेत्र का सार्वजनिक स्थल
54	परवत्ता	"	15	बड़ी लगर-2	215	पिछड़ा वर्ग	-	-	-	-	1	1	-	पोषक क्षेत्र का सार्वजनिक स्थल
55	परवत्ता	महदीपुर	5	पुरवाड़ी टोला	216	पिछड़ा वर्ग	-	-	-	-	1	1	-	सुरेन्द्र प्रसाद कन्या उच्च वि0 महदीपुर
56	परवत्ता	"	11	कुशवाहा टोला झझड़ा	217	पिछड़ा वर्ग	-	-	-	-	1	1	-	प्रा0वि0 पछियाड़ी टोला झझड़ा
57	परवत्ता	"	16	मुनी टोला झझड़ा	218	अति पिछड़ा वर्ग	-	-	-	-	1	1	-	सामुदायिक भवन मुनीटोला झझड़ा
58	परवत्ता	"	7	-	219	पिछड़ा वर्ग	-	-	-	-	1	1	-	पोषक क्षेत्र का सार्वजनिक स्थल
59	परवत्ता	बंदेहरा	5	मुस्लिम टोला बंदेहरा	220	सामान्य	-	-	-	-	1	1	-	सामुदायिक भवन वार्ड 5
60	परवत्ता	"	2	शर्मा टोला बंदेहरा	221	अति पिछड़ा वर्ग	-	-	-	-	1	1	-	हरिजन बैठका वार्ड 2

61	परवत्ता	"	4	बंदेहरा	222	पिछड़ा वर्ग	-	-	-	1	1	स्थल
62	परवत्ता	"	10	-	223	पिछड़ा वर्ग	-	-	-	1	1	पोषक क्षेत्र का सार्वजनिक स्थल
63	परवत्ता	पिपरा लतिफ	11	भरैया रहमतपुर	224	अति पिछड़ा वर्ग	-	-	-	1	1	पोषक क्षेत्र का सार्वजनिक स्थल
64	परवत्ता	"	15	करजनिया टोला	225	अनुसूचित जाति	-	-	-	1	1	ऑ0केन्द्र भवन करजनिया
65	परवत्ता	वैसा	2	प0 उ0 टोला वैसा	226	पिछड़ा वर्ग	-	-	-	1	1	पोषक क्षेत्र का सार्वजनिक स्थल
66	परवत्ता	"	5	वैसा	227	अति पिछड़ा वर्ग	-	-	-	1	1	पोषक क्षेत्र का सार्वजनिक स्थल
67	परवत्ता	"	6	पुवारी टोला वैसा	228	अति पिछड़ा वर्ग	-	-	-	1	1	शिव मंदिर का प्रांगण वैसा
68	परवत्ता	"	7	मड़र टोला वैसा	229	अति पिछड़ा वर्ग	-	-	-	-	1	भगवती स्थान मड़र टोला वैसा
69	परवत्ता	"	12	वैसा	139	अति पिछड़ा वर्ग	-	1	-	-	-	ऑ0 केन्द्र सं0 139
70	परवत्ता	देवरी	2	देवरी	230	पिछड़ा वर्ग	-	-	-	1	1	म0वि0 देवरी
71	परवत्ता	"	3	कहार टोला देवरी	231	अति पिछड़ा वर्ग	-	-	-	1	1	पंचायत भवन देवरी
72	परवत्ता	"	11	पूर टोला अररिया	232	पिछड़ा वर्ग	-	-	-	1	1	नाथ बाबा स्थान अररिया
73	परवत्ता	खजरैठा	2	यादव टोला-1	233	पिछड़ा वर्ग	-	-	-	1	1	पोषक क्षेत्र का सार्वजनिक स्थल
74	परवत्ता	"	14	समुरी टोला	234	अति पिछड़ा वर्ग	-	-	-	1	1	म0वि0 समुरी टोला
75	परवत्ता	"	3	यादव टोला-2	235	पिछड़ा वर्ग	-	-	-	1	1	अनुसूचित जाति वैठका
76	परवत्ता	"	6	-	236	सामान्य	-	-	-	-	1	पोषक क्षेत्र का सार्वजनिक स्थल
77	परवत्ता	"	12	-	237	सामान्य	-	-	-	1	1	पोषक क्षेत्र का सार्वजनिक स्थल
78	परवत्ता	सौढ दक्षिण	8	-	238	सामान्य	-	-	-	1	1	पोषक क्षेत्र का सार्वजनिक स्थल
79	परवत्ता	सौढ दक्षिण	10	राजपुत टोला	239	सामान्य	-	-	-	1	1	म0वि0 सौढ भरत खण्ड
80	परवत्ता	"	14	भुमिहार टोला	240	सामान्य	-	-	-	1	1	सामुदायिक भवन
81	परवत्ता	सौढ उत्तरी	2	सहनी टोला	241	अति पिछड़ा वर्ग	-	-	-	1	1	प्रा0वि0 कोरचक्का उत्तर सहनी टोला
82	परवत्ता	"	6	कुर्मी टोला	242	अति पिछड़ा वर्ग	-	-	-	1	1	सामुदायिक भवन
83	परवत्ता	"	11	कानू टोला	243	अति पिछड़ा वर्ग	-	-	-	1	1	म0वि0 सौढ भरत खण्ड
		"	12	अनसूचित टोला	244	अनुसूचित जाति	-	-	-	1	1	अनुसूचित वैठका

85	परवत्ता	"	13	सिंह टोला	245	अति पिछड़ा वर्ग	-	-	-	1	1	-	प्रतिष्ठान बुद्ध नगर भारतखण्ड
86	परवत्ता	सियादतपुर अगुवानी	11	सियादतपुर अगुवानी	246	अति पिछड़ा वर्ग	-	-	-	1	1	-	म0वि0 अगुवानी-2
87	परवत्ता	"	7	-	247	सामान्य	-	-	-	-	1	-	पोषक क्षेत्र का सार्वजनिक स्थल
88	परवत्ता	"	17	-	248	सामान्य	-	-	-	-	1	-	पोषक क्षेत्र का सार्वजनिक स्थल
89	परवत्ता	खीड़ाडीह	1	खीड़ाडीह	249	सामान्य	-	-	-	1	1	-	म0वि0 श्रीरामपुर दुवी
90	परवत्ता	कोलवारा	3	भोरकाठ	250	अति पिछड़ा वर्ग	-	-	-	1	1	-	सामुदायिक भवन भोरकाठ
91	परवत्ता	"	9	तेलिया बथान	251	अति पिछड़ा वर्ग	-	-	-	1	1	-	सामुदायिक भवन तेलिया बथान
92	परवत्ता	"	14	पुनौर	252	अति पिछड़ा वर्ग	-	-	-	1	1	-	म0वि0 फुकेरिया
93	परवत्ता	"	7	-	253	अति पिछड़ा वर्ग	-	-	-	1	1	-	पोषक क्षेत्र का सार्वजनिक स्थल
94	परवत्ता	"	15	-	254	अति पिछड़ा वर्ग	-	-	-	1	1	-	पोषक क्षेत्र का सार्वजनिक स्थल
95	परवत्ता	"	16	कोलवारा	30	अति पिछड़ा वर्ग	1	-	-	-	-	-	प्रा0वि0 कोलवारा
96	परवत्ता	कुलहरिया	5	कुलहरिया	255	अति पिछड़ा वर्ग	-	-	-	1	1	-	पुस्तकालय कुलहरिया
97	परवत्ता	"	6	कुलहरिया	8	अनुसूचित जाति	1	-	-	-	-	-	भानु वालिका उच्च वि0 कुलहरिया
98	परवत्ता	भरसो	3	कहार टोला	256	अति पिछड़ा वर्ग	-	-	-	1	1	-	प्रा0वि0 भरसो कहार टोला
99	परवत्ता	"	4	-	257	सामान्य	-	-	-	1	1	-	पोषक क्षेत्र का सार्वजनिक स्थल
100	परवत्ता	"	13	सलारपुर	60	अति पिछड़ा वर्ग	-	1	-	-	-	-	प्रा0वि0शिव नगर सलारपुर
101	परवत्ता	कवला	2	झा टोला-1	258	सामान्य	-	-	-	1	1	-	पोषक क्षेत्र का सार्वजनिक स्थल
102	परवत्ता	"	9	पुर्वी टोला	259	सामान्य	-	-	-	1	1	-	पंचायत भवन
103	परवत्ता	"	3	-	3	सामान्य	1	-	-	-	-	-	पोषक क्षेत्र का सार्वजनिक स्थल
104	परवत्ता	"	12	झा टोला-2	260	सामान्य	-	-	-	1	-	-	दुर्गा स्थान वलहा
105	परवत्ता	"	13	मुस्लिम टोला	261	अति पिछड़ा वर्ग	-	-	-	1	1	-	पोषक क्षेत्र का सार्वजनिक स्थल
106	परवत्ता	"	6	-	262	सामान्य	-	-	-	1	1	-	पोषक क्षेत्र का सार्वजनिक स्थल
107	परवत्ता	माधवपुर	5	माधवपुर	263	अति पिछड़ा वर्ग	-	-	-	1	1	-	इन्द्रा स्कूल माधवपुर

108	परवत्ता	"	4	-	264	सामान्य	-	-	-	1	1	-	पोषक क्षेत्र का सार्वजनिक स्थल
109	परवत्ता	"	9	-	265	सामान्य	-	-	-	1	1	-	पोषक क्षेत्र का सार्वजनिक स्थल
110	परवत्ता	दरियापुर भेलवा	3	-	266	सामान्य	-	-	-	1	1	-	पोषक क्षेत्र का सार्वजनिक स्थल
111	परवत्ता	"	4	पचखुटी टोला	267	सामान्य	-	-	-	1	1	-	म0वि0 दरियापुर पचखुटी
112	परवत्ता	"	5	नयागोंव विरपुर टोला	268	सामान्य	-	-	-	1	1	-	पोषक क्षेत्र का सार्वजनिक स्थल
113	परवत्ता	जोरावरपुर	7	नयागोंव शिरोमणि टोला-1	269	पिछड़ा वर्ग	-	-	-	1	1	-	पोषक क्षेत्र का सार्वजनिक स्थल
114	परवत्ता	"	8	नयागोंव शिरोमणि टोला-2	270	सामान्य	-	-	-	1	1	-	पोषक क्षेत्र का सार्वजनिक स्थल
115	परवत्ता	जोरावरपुर	9	नयागोंव शिरोमणि टोला-3	271	सामान्य	-	-	-	1	1	-	ऑ0केन्द्र भवन शिरोमणि टोला
116	परवत्ता	"	17	नयागोंव कज्जलवन	272	अति पिछड़ा वर्ग	-	-	-	1	1	-	ऑ0केन्द्र भवन शिरोमणि टोला
117	परवत्ता	"	3	-	273	सामान्य	-	-	-	-	-	1	पोषक क्षेत्र का सार्वजनिक स्थल
118	परवत्ता	"	4	-	274	सामान्य	-	-	-	1	1	-	पोषक क्षेत्र का सार्वजनिक स्थल
119	परवत्ता	गोविन्दपुर	6	कन्हैयाचक पूर्वी टोला	275	सामान्य	-	-	-	1	1	-	म0वि0 कन्या बुनियादी कन्हैयाचक
120	परवत्ता	"	10	-	276	सामान्य	-	-	-	1	1	-	पोषक क्षेत्र का सार्वजनिक स्थल
121	परवत्ता	"	11	-	277	अनुसूचित जाति	-	-	-	1	1	-	पोषक क्षेत्र का सार्वजनिक स्थल
122	परवत्ता	रामपुर उर्फ रहीमपुर	8	लैलिन नगर तेमथा	278	अति पिछड़ा वर्ग	-	-	-	1	1	-	सामुदायिक भवन लैलिन नगर तेमथा
123	परवत्ता	तेमथा करारी	12	तेमथा करारी	279	अति पिछड़ा वर्ग	-	-	-	1	1	-	पोषक क्षेत्र का सार्वजनिक स्थल
124	परवत्ता	"	5	-	280	पिछड़ा वर्ग	-	-	-	-	-	1	पोषक क्षेत्र का सार्वजनिक स्थल
125	परवत्ता	"	4	-	281	अति पिछड़ा वर्ग	-	-	-	1	1	-	पोषक क्षेत्र का सार्वजनिक स्थल

126	मानसी	खुटिया	3	-	84	अत्यन्त पिछडा वर्ग	-	-	-	1	1	-	4799रधा गांवा शांकरभाई मध्य वि० मानसी घरासी काली मंदिर के बगल में शिव मंदिर के बगल में समुदायिक भवन राम जानकी ठाकुरबाडी के बगल में
127	मानसी	खुटिया	10	-	87	पिछडा वर्ग	-	-	-	1	1	-	काली मंदिर के बगल में
128	मानसी	खुटिया	18	-	88	पिछडा वर्ग	-	-	-	1	1	-	शिव मंदिर के बगल में
129	मानसी	चकहुसैनी	7	-	92	अत्यन्त पिछडा वर्ग	-	-	-	1	1	-	समुदायिक भवन
130	मानसी	चकहुसैनी	14	-	93	पिछडा वर्ग	-	-	-	1	-	-	राम जानकी ठाकुरबाडी के बगल में
131	मानसी	चकहुसैनी	15	कुम्हार टोला	39	अत्यन्त पिछडा वर्ग	-	-	-	-	1	-	बापु जी स्मारक मध्य वि० मानसी
132	मानसी	पूर्वी ठाठा	14	-	75	अनुसुचित जाति	-	-	-	1	-	-	प्रथमिक विद्यालय चौधा बांध
133	मानसी	पूर्वी ठाठा	11	-	76	अत्यन्त पिछडा वर्ग	-	-	-	1	1	-	सरकारी बैठका
134	मानसी	पूर्वी ठाठा	12	गगा किनारे	51	अत्यन्त पिछडा वर्ग	-	-	-	-	1	-	उत्कर्मित विद्यालय
135	मानसी	पूर्वी ठाठा	2	-	77	अत्यन्त पिछडा वर्ग	-	-	-	1	1	-	मध्य विद्यालय उत्तर पार
136	मानसी	पश्चिमी ठाठा	11	-	94	अत्यन्त पिछडा वर्ग	-	-	-	1	1	-	अनिल शर्मा (भुसकारी शर्मा)
137	मानसी	पश्चिमी ठाठा	1	-	95	पिछडा वर्ग	-	-	-	1	1	-	महंत दास मध्य विद्यालय
138	मानसी	पश्चिमी ठाठा	5	-	96	पिछडा वर्ग	-	-	-	1	-	-	अंबिका यादव का दरवाजा
139	मानसी	पश्चिमी ठाठा	4	सत्यनारायण यादव टोला	48	पिछडा वर्ग	-	-	-	-	1	-	सरकारी बैठका
140	मानसी	पश्चिमी ठाठा	9	-	97	अत्यन्त पिछडा वर्ग	-	-	-	1	1	-	प्रथमिक विद्यालय राजाजान
141	मानसी	पश्चिमी ठाठा	15	-	98	पिछडा वर्ग	-	-	-	1	1	-	फोल्टी यादव का दरवाजा
142	मानसी	पश्चिमी ठाठा	10	रामदेव सहनी टोला	43	अत्यन्त पिछडा वर्ग	-	-	1	-	-	-	समुदायिक भवन
143	मानसी	पश्चिमी ठाठा	18	हरिजन टोला बखियारपुर	40	अत्यन्त पिछडा वर्ग	1	-	-	-	-	-	समुदायिक भवन
144	मानसी	अमनी	5	-	90	पिछडा वर्ग	-	-	-	1	1	-	पंचायत भवन
145	मानसी	अमनी	7	-	89	अत्यन्त पिछडा वर्ग	-	-	-	1	1	-	समुदायिक भवन
146	मानसी	बलहा	1	-	101	अत्यन्त पिछडा वर्ग	-	-	-	1	1	-	समुदायिक बैठका
147	मानसी	बलहा	2	-	99	अत्यन्त पिछडा वर्ग	-	-	-	1	1	-	प्रथमिक मकतब छोटी बलहा
148	मानसी	बलहा	5	-	100	अत्यन्त पिछडा वर्ग	-	-	-	1	1	-	हरिजन बैठका
149	मानसी	बलहा	14	-	102	अत्यन्त पिछडा वर्ग	-	-	-	-	-	1	किसान भवन
150	मानसी	सैदपुर	5	-	81	अत्यन्त पिछडा वर्ग	-	-	-	1	1	-	राम मिलन सिंह का दरवाजा

151	मानसी	सैदपुर	7	-	79	अनुसूचित जाति	-	-	-	1	1	-	सामुदायिक भवन
152	मानसी	सैदपुर	12	-	80	अत्यन्त पिछडा वर्ग	-	-	-	1	1	-	कन्या मध्य विद्यालय सैदपुर
153	मानसी	सैदपुर	15	-	82	पिछडा वर्ग	-	-	-	1	-	-	ठाकुर बाबा का स्थान के बगल में
154	मानसी	सैदपुर	16	शिव मंदिर के निकट यादव टोला	13	पिछडा वर्ग	-	-	-	1	1	-	शिव मंदिर के बगल में
155	अलौली	छिलकौड़ी	2	उत्तरी छिलकौड़ी	288	EBC	-	-	-	1	-	-	भगवती स्थान उत्तरी छिलकौड़ी
156	अलौली	छिलकौड़ी	12	मछड़ा कब्रछुआ	290	EBC	-	-	-	1	1	-	ठाकुरवाड़ी इन्द्ररजीत
157	अलौली	छिलकौड़ी	1	उत्तरी छिलकौड़ी	187	BC	-	-	-	-	1	-	सामुदायिक बैठका वार्ड संख्या-1
158	अलौली	छिलकौड़ी	15	मदड़ा पीपर पौती	186	SC	1	1	-	-	-	-	सामुदायिक भवन वार्ड संख्या-15
159	अलौली	छिलकौड़ी	10	लहटोरवा	95	EBC	-	1	-	-	-	-	अपना भवन
160	अलौली	आनंदपुर मारण	1	औराहीडीह	294	SC	-	-	-	1	1	-	म0वि0 औराहीडीह
161	अलौली	आनंदपुर मारण	2	मथनाही	295	SC	-	-	-	1	1	-	म0वि0 मथनाही
162	अलौली	आनंदपुर मारण	10	कलवारा	36	SC	1	-	-	-	-	-	सामुदायिक भवन राम टोला
163	अलौली	आनंदपुर मारण	19	झीमा	209	SC	-	1	-	-	-	-	म0 वि0 झीमा
164	अलौली	बहादुरपुर	11	लक्ष्मीपुर	286	EBC	-	-	-	1	1	-	नवसृजित प्रा0वि0 लक्ष्मीपुर
165	अलौली	बहादुरपुर	14	सोनिहार	98	SC	1	-	-	-	-	-	उत्कमित म0वि0 सोनिहार
166	अलौली	बहादुरपुर	2	बहादुरपुर	284	EBC	-	-	-	-	1	-	प्रा0वि0 बहादुरपुर वार्ड संख्या-2
167	अलौली	चेराखेरा	16	मंझवारी	66	SC	-	1	-	-	-	-	सामुदायिक भवन मंझवारी
168	अलौली	चेराखेरा	13	दक्षिण बहोरवा	59	EBC	-	1	-	-	-	-	सामुदायिक बैठका बहोरवा
169	अलौली	हथवन	3	गढ़वन्नी	252	BC	-	-	-	1	1	-	म0वि गढ़वन्नी
170	अलौली	हथवन	6	सतघटटा	253	BC	-	-	-	1	1	-	प्रा0वि0 सतघटटा
171	अलौली	हथवन	4	मोरकाही	127	BC	-	1	-	-	-	-	सामुदायिक भवन मोरकाही
172	अलौली	हथवन	15	सिसवा	250	EBC	-	-	-	1	-	-	स्वास्थ्य उपकेन्द्र
173	अलौली	सिमराहा	1	बड़ी सिमराहा	231	SC	1	1	-	-	-	-	म0वि0 बड़ी सिमराहा
174	अलौली	सिमराहा	7	छोटी सिमराहा	259	BC	-	-	-	1	1	-	म0वि0 छोटी सिमराहा
175	अलौली	सिमराहा	3	छोटी सिमराहा	257	EBC	-	-	-	1	1	-	म0वि0 बड़ी सिमराहा
176	अलौली	सिमराहा	6	छोटी सिमराहा	258	EBC	-	-	-	1	1	-	नन्केश्वर मलिक का दरवाजा

177	अलौली	भिखारीघाट	3	पड़री	254	EBC	-	-	1	-	1	-	लालो यादव का दरवाजा
178	अलौली	भिखारीघाट	6	बुढ़वा	255	EBC	-	-	1	-	1	-	सामुदायिक भवन
179	अलौली	भिखारीघाट	10	भिखारीघाट	81	BC	-	1	-	-	-	-	भिखाड़ीघाट
180	अलौली	गौड़ाचक	5	मानिकचक उखरोड़ा	135	EBC	-	1	-	-	-	-	सामुदायिक भवन मानिकचक
181	अलौली	रौन	16	कुहस्टोली	14	EBC	-	1	-	-	-	-	सामुदायिक भवन, लदौड़ा
182	अलौली	रौन	13	लदौड़ा	128	BC	-	1	-	-	-	-	म0 वि0 लदौड़ा
183	अलौली	रौन	10	बिरोड़िया मुसहरी	249	SC	-	-	1	-	-	-	प्रा0 वि0 बिरोड़िया
184	अलौली	सहसी	1	सहसी	276	EBC	-	-	1	-	1	-	म0 वि0 सहसी
185	अलौली	सहसी	3	सहसी	278	BC	-	-	-	-	1	-	सामुदायिक भवन
186	अलौली	सहसी	7	झिहुलिया	279	GEN	-	-	-	-	1	-	मकतब स्कूल
187	अलौली	हरिपुर	8	दलान हरिपुर	275	EBC	-	-	1	-	1	-	सामुदायिक भवन
188	अलौली	हरिपुर	4	हरिपुर	274	EBC	-	-	-	-	1	-	उपस्वास्थ्य केन्द्र
189	अलौली	हरिपुर	7	हरिपुर	94	BC	1	-	-	-	-	-	निस्ता स्कूल
190	अलौली	हरिपुर	5	हरिपुर	75	BC	-	1	-	-	-	-	अपना भवन
191	अलौली	हरिपुर	9	दलान हरिपुर	77	EBC	1	-	-	-	-	-	अपना भवन
192	अलौली	चौदपुरा खुंद	2	चौदपुरा खुंद	283	EBC	-	-	-	-	1	-	जिला प्रोग्राम खगड़िया में विवादित
193	अलौली	चौदपुरा खुंद	3	चौदपुरा खुंद	190	EBC	-	1	-	-	-	-	पंचायत भवन
194	अलौली	शुम्मा	3	पचराहा मुशहरी	280	SC	-	-	1	-	1	-	पंचायत भवन
195	अलौली	शुम्मा	1	केहुना	161	EBC	-	1	-	-	-	-	अपना भवन
196	अलौली	शुम्मा	5	एतवारी टोला	232	SC	-	-	1	-	-	-	सामुदायिका भवन
197	अलौली	शुम्मा	14	शुम्मा चमस्टोली	25	SC	1	1	-	-	-	-	सामुदायिका भवन
198	अलौली	शुम्मा	9	शुम्मा	282	EBC	-	-	1	-	1	-	म0 वि0 शुम्मा
199	अलौली	अम्बा ईचरुआ	9	इचरुआ	244	EBC	-	-	1	-	1	-	जवाहर का दरवाजा
200	अलौली	अम्बा ईचरुआ	20	तिलक नगर	7	SC	1	-	-	-	-	-	म0 वि0 तिलक नगर
201	अलौली	अम्बा ईचरुआ	1	अम्बा	242	SC	-	-	1	-	1	-	नवसृजित प्रा0 वि0 अम्बा
202	अलौली	अम्बा ईचरुआ	16	मोरकाही	178	EBC	-	1	-	-	-	-	रामबालक सिंह का दरवाजा
203	अलौली	अम्बा ईचरुआ	19	तिलक नगर चमस्टोली	245	EBC	-	-	1	-	1	-	सामुदायिक भवन
204	अलौली	अम्बा ईचरुआ	17	मोरकाही	243	EBC	-	-	1	-	-	-	अपना भवन
205	अलौली	चातर	10	संतोष	2	SC	-	1	-	-	-	-	मध्य विद्यालय संतोष
206	अलौली	चातर	7	चातर	238	EBC	-	-	1	-	1	-	प्रा0 वि0 चातर
207	अलौली	दहमा खैरी खुटहा	11	नमाझिकिया	239	SC	-	-	1	-	1	-	विवादित है

208	अलौली	दहमा खैरी खुट्टा	14	लदोङ्ग	4	SC	-	1	-	-	-	-	श्याम सुन्दर सदा का दरवाजा
209	अलौली	दहमा खैरी खुट्टा	10	चदरा टोला	240	SC	-	-	1	-	-	-	विवादित है
210	अलौली	मेधौना	5	कोकराहा	263	EBC	-	-	-	1	-	-	सामुदायिक भवन मेधौना
211	अलौली	मेधौना	11	मेधौना मकतब	150	EBC	-	1	-	-	-	-	अशोक यादव का दरवाजा
212	अलौली	मेधौना	13	मेधौना	266	EBC	-	-	1	-	-	-	म0वि0 सनोखर
213	अलौली	मेधौना	2	सनोखर	265	EBC	-	-	1	-	-	-	म0 वि0 गम्हरिया
214	अलौली	शहरबन्नी	2	गम्हरिया	268	BC	-	-	1	-	-	-	पंचायत भवन फूलतोङ्ग
215	अलौली	शहरबन्नी	5	फूलतोङ्ग	269	EBC	-	-	1	-	-	-	सामुदायिक भवन शहरबन्नी
216	अलौली	शहरबन्नी	7	शहरबन्नी	267	SC	-	-	1	-	-	-	सरकारी बैठका
217	अलौली	गोरियामी	3	लङ्गी	271	EBC	-	-	-	1	-	-	ठाकुरवाडी इन्द्रजीत
218	अलौली	गोरियामी	4	इन्द्र टोली	270	SC	-	-	1	-	-	-	हरिजन बैठका
219	अलौली	गोरियामी	14	डीह संझोती	16	SC	-	1	-	-	-	-	पंचायत भवन
220	अलौली	गोरियामी	8	मुसहरी टोला	27	SC	1	-	-	-	-	-	पंचायत भवन लङ्गी
221	अलौली	गोरियामी	5	बलुआहा	272	EBC	-	-	1	-	-	-	म0 वि0 अलौली
222	अलौली	अलौली	2	उत्तरी अलौली	235	BC	-	-	1	-	-	-	पंचायत भवन रामपुर
223	अलौली	रामपुर अलौली	3	रामपुर अलौली	237	BC	-	-	1	-	-	-	पंचायत भवन
224	अलौली	अलौली	1	उत्तरवारी टोल	103	BC	1	-	-	-	-	-	पंचायत भवन रामपुर अलौली
225	अलौली	रामपुर अलौली	1	तिरासी टोला	111	SC	1	-	-	-	-	-	
226	खगडिया	कासीमपुर	1	दाढी आस	316	पिछड़ा वर्ग	-	-	-	-	1	-	मध्य वि0 दाढी आस
227	खगडिया	बछौता	15	मुस्लिम टोला	318	अति पि0वर्ग	-	-	1	-	-	-	मध्य वि0 राबडीनगर
228	खगडिया	तेताराबाद	13	तियर टोला	320	अति पि0वर्ग	-	-	-	1	-	-	मध्य वि0 खरगी तेरासी
229	खगडिया	तेताराबाद	7	गहटारा पश्चिम	321	अति पि0वर्ग	-	-	1	-	-	-	निषाद भवन
230	खगडिया	रानीसकरपुरा	1	रानी सकरपुरा	322	अनु0 जाति	-	-	-	-	1	-	हरिजन बैठका
231	खगडिया	बेला सिमरी	5	खानिया टोल	324	अनु0 जाति	-	-	1	-	-	-	सामुदायिक भवन
232	खगडिया	बेला सिमरी	8	पासवान टोला	325	अनु0 जाति	-	-	1	-	-	-	सामुदायिक भवन
233	खगडिया	बेला सिमरी	17	पहरजा टोल	326	अति पि0वर्ग	-	-	1	-	-	-	मध्य वि0 छरापट्टी
234	खगडिया	बरैय	7	बरैय	327	अति पि0वर्ग	-	-	-	1	-	-	प्राथमिक वि0 बरैय घाट
235	खगडिया	गोड़ाशक्ति	5	गोड़ाशक्ति	328	अति पि0वर्ग	-	-	1	-	-	-	प्राथमिक वि0 मेहसौकी
236	खगडिया	संसारपुर	5	पासवान टोला	330	अनु0 जाति	-	-	-	-	1	-	नवयुवक कला मंच परमानंदपुर
237	खगडिया	संसारपुर	2	हरदाशचक	331	पिछड़ा वर्ग	-	-	1	-	-	-	सामुदायिक भवन हरदाशचक
238	खगडिया	गंगोर	16	ओलापुर गंगोर	333	अनु0 जाति	-	-	1	-	-	-	उपस्वास्थ्य केन्द्र ओलापुर गंगोर

239	खगड़िया	गंगौर	13	धोबी टोला	334	अनु0 जाति	-	-	-	-	-	1	हरिजन बैठका धोबी टोला छोटी चोक जलकोड़ा
240	खगड़िया	जलकोड़ा	4	छोटी चोक जलकोड़ा	335	अति पि0वर्ग	-	-	-	-	-	1	छोटी चोक जलकोड़ा
241	खगड़िया	जलकोड़ा	9	शेख टोला जलकोड़ा	336	अति पि0वर्ग	-	-	-	-	-	1	आंगनवाड़ी के0 37
242	खगड़िया	जहाँगीरा	7	भगवती स्थान	338	अति पि0वर्ग	-	-	-	-	-	1	भगवती स्थान जहाँगीरा
243	खगड़िया	जहाँगीरा	16	कुजरा टोला	339	अति पि0वर्ग	-	-	-	-	-	1	पंचायत भवन जहाँगीरा
244	खगड़िया	रहीमपुर उत्तरी	6	कमली टोल कुम्हरचकी	340	पिछड़ा वर्ग	-	-	-	-	-	1	आंगनवाड़ी के0 340
245	खगड़िया	माइर दक्षिणी	15	नोनिया टोला	174	अति पि0वर्ग	-	-	-	-	-	1	सामुदायिक भवन
246	खगड़िया	माइर दक्षिणी	14	शर्मा टोला	347	अति पि0वर्ग	-	-	-	-	-	1	पंचायत भवन वार्ड 15
247	खगड़िया	माइर दक्षिणी	3	शर्मा टोला	348	अनु0 जाति	-	-	-	-	-	1	सामुदायिक भवन शर्मा टोला
248	खगड़िया	माइर उत्तरी	15	माइर चाप	349	अनु0 जाति	-	-	-	-	-	1	मध्य वि0
249	खगड़िया	माइर उत्तरी	1	बिसबिट्टी	351	अति पि0वर्ग	-	-	-	-	-	1	मकतब
250	खगड़िया	रसौक	11	शर्मा टोला	353	अति पि0वर्ग	-	-	-	-	-	1	सामुदायिक भवन
251	खगड़िया	रसौक	10	पूरब टोला	354	अनु0 जाति	-	-	-	-	-	1	सामुदायिक भवन
252	खगड़िया	रसौक	11	मिन्त्री टोला	356	अति पि0वर्ग	-	-	-	-	-	1	पंचायत भवन
253	खगड़िया	माइर उत्तरी	6	सबलपुर	357	सामान्य	-	-	-	-	-	1	कन्या म0 वि0
254	खगड़िया	माइर उत्तरी	3	बोधसका	358	अनु0 जाति	-	-	-	-	-	1	प्राथमिक वि0 छमसिया
255	खगड़िया	माइर उत्तरी	10	सोहरी	359	सामान्य	-	-	-	-	-	1	मकतब सोहरी
256	खगड़िया	धुसमुरी विसनपुर	9	भगवती स्थान	360	अति पि0वर्ग	-	-	-	-	-	1	भगवती स्थान
257	खगड़िया	धुसमुरी विसनपुर	4	धोबी टोला	361	अनु0 जाति	-	-	-	-	-	1	आंगनवाड़ी के0 361
258	खगड़िया	धुसमुरी विसनपुर	1	बभनगामा मुसहरी	362	अनु0 जाति	-	-	-	-	-	1	मध्य वि0 बभनगामा
259	खगड़िया	दक्षिण भदास	15	बढई टोला	363	अति पि0वर्ग	-	-	-	-	-	1	पंचायत भवन
260	खगड़िया	दक्षिण भदास	5	साधु बाबा सीन	364	अति पि0वर्ग	-	-	-	-	-	1	साधु बाबा सीन
261	खगड़िया	दक्षिण भदास	1	सौराय डीह	365	अनु0 जाति	-	-	-	-	-	1	मध्य वि0 सौराय डीह
262	खगड़िया	भदास उत्तरी	6	नया टोला भदास	367	अति पि0वर्ग	-	-	-	-	-	1	गणिनाथ बाबा मंदिर के समीप
263	खगड़िया	मथुरापुर	8	पासवान टोला	370	अनु0 जाति	-	-	-	-	-	1	भगवती स्थान के निकट
264	खगड़िया	सहोली	4	सहनी टोला	373	अति पि0वर्ग	-	-	-	-	-	1	सहनी बैठका वार्ड 4
265	खगड़िया	माइर उत्तरी	2	मुस्लिम टोला	374	सामान्य	-	-	-	-	-	1	मकतब
266	खगड़िया	सहोली	11	सहोली	375	अनु0 जाति	-	-	-	-	-	1	मध्य वि0 सहोली
267	खगड़िया	सहोली	19	सहोली वार्ड 19	376	अति पि0वर्ग	-	-	-	-	-	1	आं0 के0 सं0 376
268	खगड़िया	भदास दक्षिणी	14	चमर टोली	377	अनु0 जाति	-	-	-	-	-	1	आंगनवाड़ी केन्द्र चमरटोली

299	दौधन	पश्चिम बोरने	11	पश्चिम बोरने	174	अत्यंत पिछड़ा वर्ग	-	-	1	-	म० वि० मरांच
300	चौथम	तेलौछ	10	तेलौछ	175	अत्यंत पिछड़ा वर्ग	-	-	-	1	म० वि० फरह तेलौछ
301	चौथम	पिपरा	7	तिला टोल	100	अत्यंत पिछड़ा वर्ग	1	-	-	-	म० वि० तिला टोल


 जिला प्रोग्राम पदाधिकारी
 खगड़िया।


 उपविकास आयुक्त
 खगड़िया।


 जिलाधिकारी
 खगड़िया।